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1 356916 +7 = 8 Aminah ada 109 055 biji manik. Dic

A 51 988 B 51131 menggunakan 85 bili manik  untuk
C 50 988 D 50 888 membuat seutas rantai.  Berapakah
bilangan rantai yang dapat dibuatnya?
2 725631 + 1000 = A 1832
A 725 baki 631 B 1823
B 7 256 baki 31 C 1382
C 72 563 D 1283

D 72 563 baki 1 |
Q 778930 biji felur diletakkan di dalam

3 Cari hasil bahagi 408 018 dengan 26. bekas telur yang boleh memuatkan 12 biji
A 16593 B 15693 telur setiap satu. Berapakah bilangan telur
C 14693 D 13695 yang tidak dapat diletakkan ke dalam

bekas itu?

4 Beropakah bakinyg apabila 967 550 A 10 B 8
dibahagi dengan 60? C7 D6
A 16125 B 550
Sl D 30 10 Kilang P menghasikan 230598 heli

TR B E .o, | DOIL. BlaNGAN baju yang dihasikan olen
{ 5| |+18=6126baki3 dihasilkan oleh kilang Q. Hifung bilangan
bA 110 211 B 110 217 baju yang dihasilkan oieh kilang Q.
| _c1102s D 110 271 ; A 76950
T s e IR B 76 869
6 4 ratus ribu buah buku dimasukkan sama g ;g gg
banyak ke dalam 1 ribu buah kotak. Hitung
bilangan buku di dalam setiap kotak itu. :
A4 0%0 e B 40,3' b e 11 240 keping biskut dimasukkan sama
C 40 D 4 banyok ke dalam beberapa buch bekas.
Sefiap bekas itu ada 15 keping biskut. Cari
7 Rejah di bawah menunjukkan bilangan nikcl. any,
skru di dalam sebuah kotak. g }g g }g

i 20bi 12 Terdapat antara 15 hingga 20 orang
Iik i 3 murid  dalom  satu  kumpulan.  Cikgu

Lza memberi 4503 biji guli sama

~ Hitung bilangan kotok yang sama yang banyak kepada murid-murd itu tanpa
diperlukan untuk memuatkan 991 060 biji meninggalkan  baki. Hitung  bilangan
skru. murid dalam kumpulan itu.
A 13158 B 13267 A6 B 18
C 14158 D 14 267 c19

D 20
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